



# 中山陵发布今年第一号梅花花情预报 大雪对梅花影响不大 梅花节票价50元/人

一场大雪,让盼望着赏梅的市民更加心急。刚冒出来的花苞会不会被冻坏?昨天,中山陵发布了今年的第一号梅花花情预报,花情预报员告诉记者,这场雪对梅花影响不大。春节期间花苞满山欲绽,间或藏着少数盛开的梅花,适合寻梅。此外,中山陵园风景区还有歌舞表演、梅花主题展览等各种活动,好戏连台。

## 今年梅花将集中开放

中山陵园管理局园景区管理处副处长官庆华介绍,虽然今年南京入冬以来,气象部门统计的温度比往年偏高,但是,从1月底以来持续阴雨,达不到梅花开花的温度和光照条件。不过,这种迟并不意味着梅花整体花期延迟。根据目前的观测,只是对早花品种影响较大,以前这样的时节,部分早花已经展露笑颜,今年迟迟不肯露面。但是中晚品种的梅花花芽分化

膨大速度正常,估计花期和往年持平。这样的结果就意味着今年的花期将比较集中,早花和中晚的花期差距不大。“现在花苞的颜色已经出来了,”官庆华说,春节期间,花苞满山欲绽,正是“东风报春春未彻,紫萼迎风玉珠裂”的意境,让整个梅花山有一种山水油画的朦胧质感,细细找寻的话,不经意间还会发现零星的盛开梅花,让人惊喜不已。

## 春节活动好戏连台

据了解,从2月14日起,中山陵园风景区各种活动将全面展开。主体活动集中在梅花山、梅花谷片区。一系列梅花主题展览让游客大饱眼福:梅花谷里的钟山梅花盆景园有近千盆的梅花盆景展出,还有“梅花国际登录品种图片展”。2月19日(初六)起,连善水墨梅花展将在梅花谷梅花妆韵开幕,梅花山寿星宫还有卢锡武梅花书画展等。梅花山、梅花谷内,更有“梅王”“梅后”为首的300多株百年古梅各展风姿。2月16日(初三)开始,梅花山广场每天上午10点、下午2点,来自吉林省前郭尔蒙古族自治县歌舞团带来精彩的歌舞表演。此外,明孝陵博物馆展厅春节期间免费开放,360度环幕电影也有优惠,凡持中山陵景区、明孝陵景区当日门票,或者中山陵

园风景区年卡、老年证(不限地区)、军人证、残疾证、学生证、教师资格证观看环幕电影一律享受优惠价20元/人(原价30元/人)。孙中山纪念馆春节期间免费开放,中山书院还有“虎年喜洋洋”四合农民画优秀作品展出,同样可以免费参观。今年2月14日至3月14日的梅花节期间,对游览梅花山、梅花谷、古梅园、石象路神道、翁仲路神道、红楼艺文苑、东陵太子墓、紫霞湖、六朝祭坛的游客实行50元/人次的优惠价。每名购票游客可携带1名身高1.3米以下(含1.3米)的儿童免费入园。1.3米~1.5米之间的儿童10元/人次。持有效年卡的游客及军人、离休干部、残疾人、持本市老年证的老人凭有效证件免费入园。通讯员李敏 程晨 快报记者 孙兰兰

## 出行

### 今起新增11个电子警察

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)今天起,中山南路一中门口等11个路口将新增电子警察,对闯红灯违法行为进行抓拍。

#### 新增路口名称

|          |
|----------|
| 中山南路一中   |
| 中山南路府西街  |
| 中央路许府巷   |
| 中央路后大树根  |
| 栖霞大道甘家巷  |
| 银贡山庄     |
| 雨花西路雨花台  |
| 凤台南路兴隆大街 |
| 宁芜路梅山北门  |
| 宁芜路凤集路   |
| 宁芜路梅山南大门 |

## 招聘

### 节后才市预订火爆

快报讯(通讯员 刘锐 李丹丹 记者 项凤华)节后才市将会以怎样的姿态拉开虎年的序幕?记者昨天从南京人才市场获悉,截止到目前,2月23日的节后首场专业性招聘会,2月27日的首场大型综合性人才招聘会以及2月28日首场中高级人才精品交流会,订出的展位均已过半,吸引了南京市及周边地区众多知名企业,如大贺传媒、三星电子、金盛集团等前来招贤纳士。而销售、会计、行政等文职岗位以及IT、电子电气、机械类等技术岗位预计将成为单位需求率较高的职位。

## 提醒

### 职业中介年检开始了

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从江苏省人力资源和社会保障厅获悉,职业中介机构年检工作已开始,年检对象为2009年12月底前取得《职业中介许可证》的职业中介机构。对年度年审不合格的机构,将限期整改,限期最长不超过6个月。限期期满复审不合格的,吊销《职业中介许可证》。对违规被取缔的单位有关责任人员,5年内不得批准其从事职业中介服务活动,其有关证件一律予以收回。

## 历史上的今天

1809年2月12日,达尔文诞生。达尔文是英国生物学家、进化论奠基人。 新华社

### 再来一句实用英语

请您给我介绍一下这份工作的情况,好吗?  
Could you tell me something about the job?

## 部分医院春节门诊安排

快报讯(通讯员 嵇旭东 朱晓洁)2月13日至2月19日,南京市第二医院肝病内科、儿科、妇产科、消化科、肿瘤科、外科、感染病科、性病科等临床科室及综合门诊的心血管科、呼吸科、神经内科、内分泌免疫科、血液科全部正常开放,24小时开放急诊,为被动宠物咬抓伤者预防接种。2月13日至2月19日,南京江北人民医院内科、妇产科、儿科、皮肤科、放射科、功能科、高压氧舱正常开诊;外科、五官科在急诊室接待病人。一站式服务中心每天上午发放化验单。急诊24小时接诊。

## 金陵通卡服务时间调整

快报讯(通讯员 徐莉 记者 鲍铭东)记者从南京市民卡公司获悉,春节期间金陵通卡服务窗口营业时间调整如下:2月13日(除夕)至2月15日(初二),营业的网点作息时间调整为9:00-16:00,2月16日(初三)起所有网点恢复正常,银行网点以银行营业时间为准。

## 杭州公共泊位春节免费停车 南京呢? 照样收钱!

快报讯(记者 鲍铭东)昨天相关媒体报道,杭州五城区除了西湖景区外,所有的公共泊位春节期间均免费停车。这一来南京人羡慕极了,“我们会不会学习外地的做法?”遗憾的是,南京市停车场管理办公室答复说,“没收到文件”,目前没有这方面的打算。记者昨日走访南京有关部门及部分停车场了解到,南京仍将照常收费。在游府西街路边停车场,一

位管理人员告诉记者,春节期间照常收费营业,大年夜也24小时有人看着。而中山陵、红山动物园等景区停车场也都表示不会免费停车,一位管理人员称,“春节不涨价就算是好的了”。相比之下,商场酒店倒是有一些免费车位,如张生记酒店的员工就表示,来酒店用餐的客人可以免费在正洪大厦立体车库停车。金鹰国际购物中心服务

人员表示,当日购物满200元的顾客就可以免费泊车2小时。新百的服务员称,持有VIP卡的顾客购物满300元可免2小时停车费。有关专家表示,对于杭州、南京等旅游城市来说,春节期间如果减免停车费,会促进旅游产业的发展,带来的效益远比收停车费多得多,这是在算大账,这方面杭州走在了南京的前面。

## 一天一个价 烟酒回收火起来

快报讯(记者 陈英)“这么多酒,怎么喝得完呢?”春节是人情往来的最好机会,礼品回收的就是这个商机。往年要到年后,礼品回收尤其是烟酒回收才会火起来,而今年记者发现,年前这个市场已经暗流涌动。一些私人烟酒店尽管还没有贴出“烟酒回收”的广告,但已经有“熟客”找上门来,年前就把家中多余的烟酒兑换成现钞。昨天,记者路过进香河路上一家烟酒店时,有一位市民冒着雨搬了一箱五粮液来,可能是事先已经谈好了价格,搬进去之后,

店主直接就打开箱子开始验货,确定都是真货之后,老板从收银台里数了一沓钱递给货主,货主拿了钱数了数,就掉头走了。紧接着又有几人前来打探“行情”,记者佯装家中也有高档烟酒要出售,询问回收的价格,店主有些警觉,“你把东西先拿来,现在是一天一个价,不好说。”问及为何回收价格不稳定,店主显得有些不耐烦了,“这是根据市场需求来的,买的人多,我回收的价格就高,要是没什么人买的话,我怎么可能高价回收呢?”店主说,现在快过

年了,还有人在买,要是节后,该送礼的都送过了,那回收的价格肯定就会掉下来了。记者表示,家中有硬中华和金南京香烟各两条,可以卖什么价,“金南京170元,硬中华350元。”按照市价,金南京是200元一条,硬中华450元一条,算下来金南京的回收折扣要高于硬中华,对于这一点,店主解释说,现在金南京很畅销,很多店都断货了。此话不假,记者昨天从荣氏烟酒以及部分苏果超市了解到,金南京已经缺货好几天了,年前都不一定有货。

# 3C年货出手正当时 新品、精品苏宁全面热销

随着春节、情人节的临近,苏宁3C产品全面热销!为了满足春节及情人节期间消费者对电脑、手机、数码及周边产品的需求,苏宁电器将从本周起掀起春节前最大规模的一轮3C年货促销,新品、精品、畅销品将有更大力度的让利。2010年手机的流行趋势是智能、3G的完美结合,如诺基亚X6、摩托罗拉后空翻ME600、摩托罗拉MT710、索尼爱立信U1、多普达T5399等智能3G手机新品,另外还有诺基亚E72、N97

mimi、多普达A3288、A6288、索爱W995、时尚LG巧克力BL40、三星M5650u、夏普SH6220、SH6230、SH6228、SH7120等新品和热销产品供消费者选择。另外,为了迎接情人节的到来,苏宁电器还精心准备了多款时尚情侣机型供广大情侣选择,如配备7种时尚颜色的LG新款棒棒糖GD580。此外,多普达Touch HD的升级之作T8588(Touch HD2)即将在苏宁首销上市,该产品被业界称作“怪兽级”产品,配备了4.3英寸WVGA

(480×800像素)多点触摸高清宽屏幕,采用高达1GHz的CPU,配合以ROM:512MB、RAM:448MB的内存,让多普达T8588(Touch HD2)拥有最强的动力,让用户在运行多个程序时流畅依旧。2010年笔记本电脑的两大流行趋势就是讲求个性和高配置,轻薄的机型,绚烂的色彩,强悍的高性能配置,成为广大电脑爱好者的首选,在彰显个性之余轻松驾驭网络世界。惠普dm3-1001AX笔记本采用AMD第二代超薄笔记本平台,拥

有13.3英寸金属酷感机身,独特的“混合动力”双显卡设置,性能更胜一筹,3D游戏、大容量视频编辑、高清视频播放一应俱全,是超薄便携与高性能的完美组合。联想IdeaPad U系列笔记本采用双核CULV低电压平台,时尚轻薄,精致便携,并有多彩色彩的机身可供选择。最近在英特尔发布全新i系列处理器i3、i5、i7之后,苏宁电器就顺势引进了一系列搭载有该系列高端处理器的笔记本。如采用酷睿i3双核处理器的东芝M500、采用酷睿i5双核处理器的戴尔Inspiron 1464等强机。近日,苏宁与索尼正式签订了个人电脑产品的直供合作协议,苏宁成为索尼电脑系列产品国内家电连锁唯一直供战略合作伙伴。据悉,双方

借助此次合作将首先考虑在苏宁各大旗舰店引入全系产品,包括X系列超薄笔记本、P系列口袋笔记本、W12系列上网本、NW3系列家庭娱乐笔记本、L系列一体机产品以及F系列影音娱乐笔记本、S系列个人商务笔记本、Z系列旗舰型笔记本、W系列绿色环保笔记本、Y系列CULV笔记本产品等索尼2010年度最新产品,上述索尼新品将趁春节旺销的时机在苏宁电器先后上市。与此同时,富士通也与苏宁达成协议,苏宁成为了全国唯一签订大盘合作协议的3C渠道。从寒促开始,双方将率先推出3999元-5999元价位段的产品,黑色、红色、粉色新品全线在苏宁上市,2010年将完成覆盖高、中、低端产品线,国内生产产品与原装进口产品均在苏宁销售。